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Ша новні ко ле ги!
У грудні ви пов нюється 50 років з дня пу с ку пер шо го гідро а г ре га ту

Київської ГЕС!
За цей час в житті станції ста ло ся ба га то виз нач них подій. В 1968 році

во на вий ш ла на по вну про ект ну по тужність. С са мо го по чат ку станція ста ла
не тільки при кра сою міста Виш го род, але й місцем ро бо ти для ба га ть ох
меш канців міста, а сам Виш го род став но вим до мом для ба га ть ох будівель -
ників, які у 1960 році приїха ли на будівництво Київської ГЕС по ком со -
мольській путівці.

У 1996 році в житті ГЕС роз по чав ся но вий етап — ре кон ст рукція ос нов -
но го об лад нан ня і спо руд. В умо вах пра цю ю чої станції  бу ла ви ко на на ре -
кон ст рукція всіх 20 гідро а г ре гатів, з вста нов лен ням но вих еко логічно чи с -

тих турбін; бу ла збільше на по тужність станції. Вве де но в дію ба га то но вих су час них роз ро бок, за вдя -
ки чо му бу ло підня то на но вий рівень ке ру ван ня гідро а г ре га та ми, надійність та без пе ка їх ро бо ти. Ви -
ко нан ня робіт по дру го го ета пу ре кон ст рукції роз ра хо ва но до 2017 р.

Але все це бу ло б не мож ли во без го ло вно го здо бут ку — тру до во го ко лек ти ву станції. Тільки за вдя -
ки їх відно шен ню до ро бо ти, знан ням станція пра цює, змінюється на кра ще.

Усі технічні пи тан ня, пов'язані з ро бо тою станції, ви ко ну ють ся під керівництвом го ло вно го інже -
не ра Ур ма но ва О.Б. інже нер но—технічни ми та еко номічни ми підрозділа ми: ви роб ни чо<технічним
сек то ром — на чаль ник Шев чен ко В.Ю., сек то ром цивільної обо ро ни та над зви чай них си ту ацій — на -
чаль ник Га лянт В.С., сек то ром капіталь но го будівництва — на чаль ник Пав лю чен ко Т.В., сек то ром
охо ро ни праці — на чаль ник Шев чен ко Р.А., сек то ром еко номіки — на чаль ник Сергієнко К.С., сек то -
ром бух гал терії — на чаль ник Сігіда Т.П., сек то ром ма теріаль но<технічно го за без пе чен ня — на чаль ник
Фро лов В.В., сек то ром кадрів — на чаль ник Не кра со ва Г.О., сек то ром ор ганізаційно го за без пе чен ня —
на чаль ник Со бо левсь ка І.В., підрозділом відо мчої воєнізо ва ної охо ро ни — на чаль ник Мов чан В.В.

Ро бо ту об лад нан ня за без пе чу ють ко лек ти ви цехів: турбінний цех — на чаль ник це ху По лянсь кий
В.В., опе ра тив на служ ба — на чаль ник Бугрєєв С.О., еле к т ро технічний цех — на чаль ник це ху Бо ри сен -
ко Д.В., цех комп'ютер них тех но логій та ре лей но го за хи с ту і зв'яз ку — на чаль ник це ху Ка сь я нюк Я.Л.,
ко лек тив гідро а ку му лю ю чої еле к т ро с танції — на чаль ник Ка пу -
с тинсь кий А.С., ко лек тив га ра жу — на чаль ник Ма ла шен ко А.В. 

За ста ном гідро с по руд постійний на гляд ве дуть працівни ки
гідро технічно го це ху — на чаль ник Гре бе нюк В.Д. 

Знач на ува га на станції приділяється соціальній сфері: на
станції пра цює їдаль ня — завіду ю ча Ге ра си мен ко Н.В., мед пункт
— завіду ю ча Сте цен ко Л.М. Є ба за відпо чин ку "Го ри с те" — на -
чаль ник Га вен ко О.Д. За раз ба за зна хо дить ся в ре кон ст рукції.
Після закінчен ня ре кон ст рукції у 2015 р. во на змо же прий ма ти
відпо чи ва ю чих не тільки влітку, а про тя гом всьо го ро ку.

За раз на Київській ГЕС пра цює  502 чо ловіка і 41 з них про -
пра цю ва ли більше 25років.  50 років пра цює завіду ю чий гос по -
дар ст вом  Ре у тов  І.В.; 43 ро ки —  інже нер з ор ганізації  ек сплу -
а тації та ре мон ту Уль я нов В.Ю., ма ляр Про ко пен ко Л.В., при -
би раль ни ця Про ко пен ко Н.П.;42 ро ки — еле к т рос лю сар з ре -
мон ту ус тат ку ван ня Ста щен ко М.Л.; 40 років — водій Гри нюк
В.В., комірник Гри нюк Г.Г. 

З на го ди ювілею від керівництва ГЕС та від се бе осо би с то
ба жаю всім працівни кам Київської  ГЕС міцно го здо ров'я вам і
ва шим ро ди нам, до б ро бу ту  і лю бові, мир но го не ба.

З по ва гою,
Ди рек тор філії "Ка с кад Київських ГЕС і ГА ЕС"

В.В. Ру ден ко




